



JUSTFOG Q16

MANUALE DI ISTRUZIONI

AVVERTENZE D'USO, MANUTENZIONE, GARANZIA

18+



CE



18+



JUSTFOG Q16

INSTRUCTION MANUAL

INSTRUCTIONS OF USE, MAINTENANCE, WARRANTY

CE



INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

Per un uso sicuro ed efficace della sigaretta elettronica e dei suoi accessori, vi consigliamo di leggere le seguenti istruzioni, osservare rigorosamente le procedure operative indicate sul presente manuale e fare riferimento al bugiardino contenuto nelle confezioni dei singoli prodotti/accessori (venduti separatamente).

Avvertenze per il trasporto

Non tenere la sigaretta elettronica in tasca per evitare di attivare inavvertitamente il dispositivo di vaporizzazione danneggiandolo irrimediabilmente.

Componenti della sigaretta elettronica

- La sigaretta elettronica è un prodotto ad alta tecnologia e i componenti come la batteria, il cartomizzatore e i caricatori (venduti separatamente) sono stati realizzati specificatamente.
- Si raccomanda l'utilizzo esclusivo di componenti e accessori PUFF.
- L'uso di componenti e/o accessori non specificatamente prodotti porterà ad un malfunzionamento e/o danneggiamento del prodotto nonché all'annullamento della garanzia.

AVVERTENZE PRIMA DELL'USO

- Dopo aver aperto l'imballo estrarre la batteria e il cartomizzatore 520 - JUSTFOG Q16. Una volta riempito con un liquido per sigarette elettroniche, avvite il cartomizzatore sulla batteria nell'apposito spazio. Attendere circa 10 minuti prima di iniziare ad utilizzare la sigaretta elettronica.
- L'utilizzo di un cartomizzatore a vuoto, a secco o scarico, causa l'immediato danneggiamento della resistenza interna e il conseguente annullamento della garanzia.

AVVERTENZE MENTRE SI GUIDA

- Mentre guidate, assicuratevi di osservare strettamente le leggi e le regolamentazioni del Paese in cui vi trovate; restate concentrati sulla guida e prestate attenzione alle condizioni del traffico.
- Non usate la sigaretta elettronica alla guida di un veicolo e tenetela separata da altri oggetti, al fine di evitare urti.

AVVERTENZE GENERALI E LIMITAZIONI D'USO

Non portare la batteria a contatto con acqua o altri liquidi • Evitare l'esposizione della sigaretta elettronica a temperature troppo alte o troppo basse (-10° C / 60° C) • Evitate di usare il prodotto in ambienti surriscaldati o eccessivamente umidi • Tenere la sigaretta elettronica e i suoi accessori lontano da fonti di calore • Utilizzare solo ricambi e accessori originali PUFF • Scaricare sempre le batterie completamente prima di procedere ad una nuova ricarica • Leggere attentamente la composizione del liquido aromatico prima dell'utilizzo • Non utilizzare il prodotto se allergici ai componenti del liquido aromatico contenuto nei flaconcini (venduti separatamente) • Non utilizzare il prodotto se affetti da patologie dell'apparato respiratorio e/o dell'apparato cardiocircolatorio • Non utilizzare il prodotto in gravidanza o durante l'allattamento • Non ingerire le parti della sigaretta elettronica o i suoi accessori • Non cercare di aprire o manomettere i componenti della sigaretta elettronica o dei suoi accessori • La sigaretta elettronica non necessita di nessuna fiamma per accendersi • Per evitare cali di prestazioni, scollegare la batteria dal caricabatteria USB quando completamente ricaricata • In caso di anomalie, odore di bruciato o deformazioni anomale di uno dei componenti della sigaretta elettronica o dei suoi accessori, smettere immediatamente l'uso e contattare il Customer Care PUFF (S.E.T. S.r.l. TEL. +39 011 3747830. Maggiori dettagli sul sito www.puffcigarette.com alla voce "CONTATTI") • Allo scopo di prevenire malfunzionamenti della batteria, dovuti ad un utilizzo troppo frequente del prodotto, il microprocessore è dotato di un sistema di CUT OFF (i.e. interruzione) che blocca momentaneamente il funzionamento della batteria: premendo il pulsante per più di 10 secondi, la batteria smetterà di erogare corrente al cartomizzatore evitando di rovinare la resistenza. • Evitare il contatto diretto del liquido con la bocca, che potrebbe accadere se si inala troppo forte e troppo frequentemente o se il filtro è troppo pieno • Evitate operazioni non consentite che potrebbero danneggiare il prodotto • Per una resa ottimale della sigaretta elettronica, sarebbe opportuno far trascorrere almeno 30 secondi tra una inalazione e la successiva • Il prodotto usa solo i caricatori Puff (venduti separatamente) • Non tentare di ricaricare la batteria con qualunque altro tipo di caricabatteria • Tenere la sigaretta elettronica e i suoi accessori lontano dalla portata dei bambini • Vietata la vendita e l'utilizzo ai minori di 18

- anni • Smaltire i componenti della sigaretta elettronica presso i punti di raccolta dedicati • Non disperdere nell'ambiente.

CARTOMIZZATORE JUSTFOG Q16 (CAPACITÀ 1,9 ML)

Il cartomizzatore JUSTFOG Q16 è una struttura integrata in metallo che consiste in un contenitore in vetro Pyrex trasparente ad alta resistenza di calore, due anelli in metallo che chiudono il cilindro in vetro, una ghiera per la regolazione del flusso di aria, una resistenza interna intercambiabile (OCC) da 1.6ohm con una wick in cotone organico che conduce il liquido alla resistenza e una camera di vaporizzazione e un piccolo drip-tip con attacco 510.

MODALITÀ DI UTILIZZO: Non tenere mai il cartomizzatore JUSTFOG Q16 inserito nella batteria durante la ricarica di liquido. Ad entrambe le estremità del tubo cilindrico in acciaio troviamo due anelli in metallo. Svitare quello inferiore, dove trova alloggiamento il regolatore di afflusso dell'aria, mantenendo il cartomizzatore capovolto con il drip-tip verso il basso. Una volta aperto, inclinare il cartomizzatore JUSTFOG Q16 di circa 30° e far scivolare delicatamente il liquido per sigarette elettroniche sulle pareti interne del cilindro in Pyrex fino ad arrivare al limite del ponte metallico interno. Mantenendo il cartomizzatore JUSTFOG Q16 in posizione verticale (drip-tip verso il basso), riavvitare saldamente l'anello in metallo svitato precedentemente. Attendere 10 minuti prima del primo utilizzo. Consigliamo, prima di riavvitare la base, di bagnare il cotone all'interno della resistenza con liquido per sigarette elettroniche quando la resistenza è nuova.

SOSTITUZIONE RESISTENZA: Quando il cartomizzatore JUSTFOG Q16 non riesce a produrre un vapore abbastanza consistente (nonostante vi sia ancora liquido nel tank), è giunto il momento di sostituire la resistenza interna con una nuova. Scartare una nuova resistenza (venduta separatamente). Assicurarsi che all'interno del cartomizzatore non vi sia liquido. Ad entrambe le estremità del tubo cilindrico in acciaio troviamo due anelli in metallo. Svitare quello inferiore con la resistenza al centro e svitare il piccolo cilindro di metallo centrale contenente le wick in cotone organico e la resistenza, e sostituirla con una nuova avvitandola saldamente. Riavvitare la base del cartomizzatore JUSTFOG Q16 con la nuova resistenza. Per ricaricare di liquido il cartomizzatore JUSTFOG Q16 con la nuova resistenza, seguire le istruzioni sulla modalità di utilizzo.

SOSTITUZIONE O RICARICA DEL CARTOMIZZATORE

Quando si riscontra una significativa riduzione di liquido all'interno del cartomizzatore, ricaricare il cartomizzatore con il liquido per sigarette elettroniche o sostituirlo con uno pieno.

SOSTITUZIONE DELLA RESISTENZA INTERNA

Quando si riscontra una significativa riduzione di vapore durante l'utilizzo (nonostante vi sia ancora liquido nel tank), sostituire la resistenza interna del cartomizzatore (vedi SOSTITUZIONE DELLA RESISTENZA).

GARANZIA

In caso di difetto di conformità del prodotto contenuto nella confezione il consumatore gode delle garanzie previste dalla PARTE IV, TITOLO III CAPO I, del DLGS 6 settembre 2005 n° 206.

CUSTOMER CARE

PUFF - S.E.T. S.p.A. TEL. +39 011 3747830
Maggiori dettagli sul sito www.puffcigarette.com alla voce "CONTATTI"

PRODOTTO IN KOREA DA JUSTFOG

#1209, Seoulsoop SK V1 Tower, Seongsuil-ro 8-gil, Seongdong-gu, Seoul 133-833

IMPORTATO E DISTRIBUITO DA SMART EVOLUTION TRADING S.P.A.

Corso Re Umberto, 7 10121 torino (to)

SAFETY INFORMATION

For a safe and effective use of the electronic cigarette and of its accessories, please read the following instructions, strictly observe the operational procedures described in this manual and refer to the leaflet contained in each packet of individual product / accessories (sold separately).

Transport instructions

Do not keep the electronic cigarette in the pocket to avoid inadvertently activating the vaporization device.

Components of the electronic cigarette

- The electronic cigarette is a high-tech product and its components such as the battery, the cartomizer (sold separately), and charger (sold separately) have been carried out specifically for this product. • We recommend the exclusive use of components and accessories by PUFF. • The use of components and / or accessories not specifically produced will lead to malfunction and / or damage to the product and invalidation of the warranty.

WARNING BEFORE USE

- After opening the packaging, remove the battery and the cartomizer 520-JUSTFOG Q16. Once filled with a liquid for electronic cigarettes, screw the cartomizer on the battery in the space provided. Wait about 10 minutes before starting to use the electronic cigarette. • The use of a vacuum, dry or drain cartomizer will cause immediate damage to the internal resistance and invalidation of warranty.

WARNING WHILE DRIVING

- While driving, be sure to strictly observe the laws and regulations of the country where you are; stay focused on driving and pay attention to traffic conditions. • Do not use the electronic cigarette while driving a vehicle and keep it separate from other objects in order to avoid damage from bumps.

GENERAL WARNINGS AND LIMITATIONS OF USE

- Do not bring the battery in contact with water or other liquids • Avoid exposure of the electronic cigarette to extreme high or low temperatures (-10° C / 60° C) • Do not use the product in hot or too wet environments • Keep the electronic cigarette and its accessories away from sources of heat • Use only genuine spare parts and accessories by PUFF • Always discharge the battery completely before proceeding to recharge • Read carefully the composition of the aromatic liquid before use • Do not use if allergic to the aromatic liquid components contained in vials (sold separately) • Do not use the product if you suffer from diseases of the respiratory and / or the cardiovascular system • Do not use the product during pregnancy or breast-feeding • Do not swallow any parts of the electronic cigarette or its accessories • Do not attempt to open or tamper with the components of the electronic cigarette and its accessories • The electronic cigarette does not need any flame to light it • To avoid reduced performance, disconnect the battery from USB charger when fully charged • In case of malfunction, smell of burning, or abnormal deformation of one of the electronic cigarette components or accessories, immediately stop use and contact the Customer Care PUFF (SET SPA TEL. +39 011 3747830. More details on the site www.puffcigarette.com under "CONTACT") • To prevent malfunction of the battery, due to a too frequent use of the product, the microprocessor is equipped with a CUT OFF system that temporarily blocks battery operation: if the button is held down for more than 10 seconds, the battery will stop delivering power to the cartomizer, thus avoiding any damage to the resistance. • Avoid any direct contact of the liquid with the mouth, that could happen if you inhale too strong and too frequently or if the filter is too full • Avoid any operation that could damage the product • For optimal performance of the electronic cigarette, it would be advisable to leave at least 30 seconds between one inhalation and the next • The product uses only Puff chargers (sold separately) • Do not attempt to recharge the battery with any other type of charger • Keep the electronic cigarette and its accessories out of reach of children • Prohibited the sale and use to persons under 18 years • Dispose of the components of the electronic cigarette at dedicated collection points • Do not dispose of the product in the environment.

CARTOMIZER JUSTFOG Q16 (1.9 ML)

The cartomizer JUSTFOG Q16 is a metal integrated structure which consists of a container made of transparent, heat-resistant glass Pyrex, two metal rings which close the glass cylinder, a ring nut for adjusting the air flow, a 1.6 ohm interchangeable internal resistance (OCC) with an organic cotton wick leading the liquid to the resistance, a vaporization chamber and a small drip-tip with 510 connector.

MODALITY OF USE: Never hold the cartomizer JUSTFOG Q16 inserted into the battery during charging of liquid. At both ends of the cylindrical steel tube we can find two metal rings. Unscrew the lower one, where the air flow regulator is housed, maintaining the cartomizer upside down with the drip-tip facing downwards. Once opened, tilt the cartomizer JUSTFOG Q16 to about 30 ° and gently pour the liquid for electronic cigarettes onto the inner walls of the cylinder Pyrex up to the limit of the internal metal bridge. Keeping the cartomizer JUSTFOG Q16 fully upright (drip-tip facing downwards), firmly tighten the metal ring previously unscrewed. Wait 10 minutes before the first use. We suggest, before screwing the base, to soak the cotton inside the resistance with liquid for electronic cigarettes when the resistance is new.

REPLACING THE RESISTANCE: When the cartomizer JUSTFOG Q16 fails to produce a fairly consistent vapor (although there is still liquid in the tank), it is time to replace the internal resistance with a new one. Unpack a new resistance (sold separately). Make sure that there is no liquid within the cartomizer. At both ends of the cylindrical steel tube are two metal rings. Unscrew the lower one, with the resistance in the middle, and unscrew the small central metal cylinder containing the wick made from organic cotton and the resistance, the replace the resistance itself with a new one, screwing it firmly. Screw back the base of the cartomizer JUSTFOG Q16 with the new resistance. To refill with liquid the cartomizer JUSTFOG Q16 with the new resistance, follow the instructions under "modality of use".

REPLACEMENT OR REFILL OF CARTOMIZER

When there is a significant reduction of liquid inside the cartomizer, refill it with liquid for electronic cigarettes, or replace it with a filled one.

REPLACING THE INTERNAL RESISTANCE

When there is a significant reduction of vapor during use (although there is still liquid in the tank), replace the internal resistance of cartomizer (see REPLACING THE RESISTANCE).

GUARANTEE

In the event of defects of non-conformity of the product contained in the packet the consumer is protected by the guarantee provided by PART IV, PARAGRAPH III POINT I, of DLGS 6 September 2005 n° 206.

CUSTOMER CARE

PUFF - S.E.T. S.p.A. TEL. +39 011 3747830
More details on the website www.puffcigarette.com alla voce "contacts"

MADE IN KOREA FOR JUSTFOG

#1209, Seoulsoop SK V1 Tower, Seongsuil-ro 8-gil, Seongdong-gu, Seoul 133-833

IMPORTED AND DISTRIBUTED BY SMART EVOLUTION TRADING S.P.A.

Corso Re Umberto, 7 10121 torino (to)



JUSTFOG Q16

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ADVERTENCIAS DE USO, MANTENIMIENTO, GARANTÍA

POWERED BY
JUSTFOG



JUSTFOG Q16

HANDLEIDING

WAARSCHUWINGEN BIJ GEBRUIK, SERVICE EN GARANTIE

POWERED BY
JUSTFOG



INFORMACIÓN Y SEGURIDAD

Para un uso seguro y eficaz del cigarrillo electrónico JUSTFOG J-EASY 9 y de sus accesorios, os aconsejamos leer las siguientes instrucciones, observar rigurosamente los procedimientos operativos indicados en esta manual y hacer referencia al prospecto incluido en la caja de cada producto/accesorio. (vendidos por separado).

Advertencia para el transporte

No guardar el cigarrillo electrónico JUSTFOG J-EASY 9 en el bolsillo para evitar involuntariamente que se active el dispositivo de vaporización dañándolo irreparablemente.

Componentes del cigarrillo electrónico

• El cigarrillo electrónico JUSTFOG J-EASY 9 es un producto de alta tecnología y los componentes como las baterías y cartomizadores (vendidos por separado) y los cargadores (se vende por separado) han sido realizados específicamente. • Se recomienda el uso exclusivo de componentes y accesorios de marca PUFF. • El uso de componentes y/o accesorios no específicamente producidos por el fabricante provocar un mal funcionamiento y/o dañar el producto y provocar la anulación de la garantía.

ADVERTENCIA ANTES DEL PRIMER USO

• La batería JUSTFOG J-EASY 9 es de sale de fabrica con la recarga del 80% aproximadamente. No recargar hasta que el Led de estado de carga no empiece a parpadear. (Ver uso del cigarrillo electrónico JUSTFOG J-EASY 9). • Después de abrir el embalaje extraer la batería JUSTFOG J-EASY 9 y un cartomizador S20 compatible (no incluido en la caja – asegurarse de utilizar un cartomizador adaptado a la potencia del cigarrillo electrónico JUSTFOG J-EASY 9). Una vez rellenado con líquido para cigarrillos electrónicos, enrosacar el cartomizador en la batería en el espacio indicado para ello. Esperar unos 10 minutos antes de empezar a utilizar el cigarrillo electrónico JUSTFOG J-EASY 9. • La utilización de cartomizadores vacíos, secos o descargados, causará la inmediata rotura y la consecuente anulación de la garantía.

ADVERTENCIAS MIENTRAS SE CONDUCE

• Mientras conduce, asegúrese de observar estrictamente las leyes y reglamentos del país donde se encuentre; mantener la concentración durante la conducción y mantener la atención a la condiciones del tráfico. • No usar el cigarrillo electrónico JUSTFOG J-EASY 9 mientras conduce y tenerlo separado de otros objetos con el fin de evitar robos.

ADVERTENCIAS GENERALES Y LIMITACIÓN DE USO

• No dejar que la batería JUSTFOG COMPACT entre en contacto con el agua u otros líquidos • Evitar la exposición del cigarrillo electrónico a temperaturas muy altas o muy bajas (-10° C / 60° C) • Evitar utilizar el producto en ambientes calurosos o demasiado húmedos • Mantener el cigarrillo electrónico y sus accesorios lejos de fuente de calor • Utilizar sólo recambios y accesorios originales PUFF • Dejar descargar completamente la batería antes de proceder a una nueva recarga • Leer atentamente la composición de los líquidos aromáticos antes de su utilización • No utilizar el producto si usted es alérgico a alguno de los componentes de los líquidos aromáticos incluidos en la botella (se vende por separado) • No utilizar el producto en caso de sufrir una patología del aparato respiratorio y/o cardiovascular • No utilizar el producto en caso de embarazo o en estado lactante • No ingerir los componentes del cigarrillo electrónico o sus accesorios • No intentar abrir o manipular los componentes del cigarrillo electrónico y sus accesorios • Los cigarrillos electrónicos no necesitan ninguna llama para encenderse • Para evitar deficiencias en el funcionamiento del cigarrillo electrónico, desconectar la batería del cargador USB cuando su carga este completada • En caso de anomalías, olor a quemado, deformación anormal de uno o más de los componentes del cigarrillo electrónico y sus accesorios, detener inmediatamente el uso y contactar con el ATENCI" N AL CLIENTE (información en el sitio web www.puffcigarette.com en el apartado de contacto) • Con la voluntad de prevenir un mal funcionamiento de la batería JUSTFOG J-EASY 9, debido a un uso demasiado frecuente del producto, el micro procesador está dotado de un sistema CUT OFF (I.E. interrupción) que bloquea temporalmente el funcionamiento de la batería pulsando el botón durante más de 10 segundos, la batería dejará de erogar corriente al cartomizador evitando dañar la resistencia • Evitar el contacto directo del líquido con la boca, que podría suceder si se inhala demasiado fuerte o con demasiada frecuencia o si el filtro está demasiado lleno • Evitar operaciones no autorizadas para no

dañar el producto • Para obtener un rendimiento óptimo del cigarrillo electrónico JUSTFOG J-EASY 9, sería recomendable pasar al menos 30 segundos entre cada inhalación • Il prodotto usa solo i caricabatteria Puff (venduti separatamente) • Non tentare di ricaricare la batteria JUSTFOG J-EASY 9 con cualquier otro tipo de cargador • Mantener el cigarrillo electrónico y sus accesorios fuera del alcance de los niños • Prohibida la venta a menores de 18 años • Deshacerse de los componentes del cigarrillo electrónico en los puntos verdes autorizados • Evitar su liberación en el medio ambiente.

CARTOMIZADOR JUSTFOG Q16 (CAPACIDAD 1,9 ML)

El cartomizador JUSTFOG Q16 es una estructura integrada en metal que consiste en un contenedor en vidrio Pirex transparente de alta resistencia al calor, dos anillos de metal que cierran el cilindro de vidrio, un agujero para la regulación del flujo de aire, una resistencia interna intercambiable (OCC) de 1.6ohm con una mecha en algodón orgánico que conduce el líquido a la resistencia y una cámara de vaporización y un pequeño drip-tip con adaptador 510.

MODO DE USO: No tener nunca el cartomizador JUSTFOG Q16 insertado en la batería durante la recarga del líquido. En ambos extremos del cilindro de acero encontraremos dos anillos de metal. Desenroscar el inferior, donde se encuentra el regulador de flujo de aire, manteniendo el cartomizador volcado con el drip-tip hacia abajo. Una vez abierto, inclinar el cartomizador JUSTFOG Q16 a unos 30° y hacer deslizar suavemente el líquido por el cigarrillo electrónico sobre la pared interna del cilindro de Pirex hasta llegar al límite del puente metálico interno. Manteniendo el cartomizador JUSTFOG Q16 lleno en posición vertical (drip-tip hacia abajo), apriete firmemente el anillo de metal desatornillado con anterioridad. Esperar 10 minutos antes de utilizarlo. Sugierimos, antes de atornillar la base, mojar el algodón que hay dentro de la resistencia de líquido para cigarrillos electrónicos cuando la resistencia sea nueva.

SUSTITUCIÓN DE LA RESISTENCIA: Cuando el cartomizador JUSTFOG Q16 no produce un vapor lo bastante consistente (aunque todavía quede líquido en el tanque), es justo el momento de sustituir la resistencia interna con una nueva. Ponga una nueva resistencia (vendida por separado). Asegurarse que dentro del cartomizador no hay líquido. En ambos extremos del tubo cilíndrico en acero encontraremos dos anillos de metal. Desenroscar el inferior con la resistencia en el centro y sacar el pequeño cilindro de metal que contienen la mecha de algodón orgánico y la resistencia, y sustituirlo con una nueva enroscando firmemente. Volver a poner la base del cartomizador JUSTFOG Q16 con la nueva resistencia. Para recargar de líquido el cartomizador JUSTFOG Q16 con la nueva resistencia, seguir las instrucciones de la modalidad de uso.

Sustitución o recarga del cartomizador

Cuando se produce una reducción significativa de líquido en el interior del cartomizador, recargar el cartomizador con líquido para cigarrillos electrónicos o sustituirlo por uno nuevo.

Sustitución de la resistencia interna

Cuando se produce una reducción significativa del vapor durante la utilización (aunque quede líquido en el tanque), sustituir la resistencia interna del cartomizador (ver SUSTITUCIÓN DE LA RESISTENCIA).

GARANTÍA

En caso de defecto o disconformidad del producto incluido en el pack, el consumidor dispone de garantía según la ley 1/2007, de 16 de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley General para la Defensa de los Consumidores y Usuarios y otras leyes complementarias.

ATENCIÓN AL CLIENTE

PUFF – S.E.T. S.R.L.

Para más información visite el sitio:

<http://www.puffcigarette.com/es/contactos> Email: soporte@puffcigarette.com

HECHO IN KOREA POR JUSTFOG

#1209, Seoulsoop SK V1 Tower, Seoungsuil-ro 8-gil, Seongdong-gu, Seoul 133-833

IMPORTATO E DISTRIBUITO DA SMART EVOLUTION TRADING S.P.A.

Corso Re Umberto, 7 10121 torino (to)

VEILIGHEIDSGENOTEGING

Voor een veilig en optimaal gebruik van de JUSTFOG J-EASY 9 elektronische sigaret, raden wij u aan de volgende instructies goed te lezen, alleen de gebruiksaanwijzing te hanteren zoals aangegeven in deze handleiding, en te refereren aan informatieve beschrijvingen die zijn bijgesloten bij ieder product/aanvullend product.

Instructies voor meedragen

Bewaar de JUSTFOG J-EASY 9 niet in uw zak. Als het apparaat per ongeluk zou worden ingeschakeld kan het onherstelbare schade veroorzaken.

Onderdelen van de elektronische sigaret

• De JUSTFOG J-EASY 9 is een hoogwaardig technisch product en zijn onderdelen, zoals de verdampers en de batterij zijn speciaal voor dit product geproduceerd. • We raden aan om alleen door PUFF geproduceerde onderdelen en accessoires te gebruiken. • Het gebruik van onderdelen en accessoires die niet speciaal voor dit product geproduceerd zijn, kunnen storingen en schade aan het product veroorzaken en de garantie laten vervallen.

WAARSCHUWING VOOR GEBRUIK

• De JUSTFOG J-EASY 9 is vanuit de fabriek 80% opgeladen. Laad deze niet opnieuw op totdat de LED lampjes die de batterij capaciteit aangeven, beginnen te knipperen (zie gebruiksaanwijzingen) • Na het openen van de verpakking, verwijder de batterij van de JUSTFOG J-EASY 9 en de bijpassende 510 verdampers (niet bijgesloten in de verpakking, zorg dat er wel een verdampers wordt gebruikt die past bij de kracht van de JUSTFOG J-EASY 9 elektronische sigaret). Na het vullen met vloeistof voor de elektronische sigaret kan de verdampers op de batterij worden geschroefd. Wacht tien minuten alvorens de JUSTFOG J-EASY 9 elektronische sigaret te gebruiken. • Het gebruik van een lege of droge verdampers veroorzaakt direct schade en laat de garantie vervallen.

WAARSCHUWING BIJ AUTORIDEN

• Hou u tijdens het autorijden aan de regels en wetten van het land waar u op dat moment rijdt, blijf geconcentreerd op het rijden en de verkeersomstandigheden. • Gebruik de JUSTFOG J-EASY 9 niet wanneer u een voertuig bestuurt, en bewaar het apart van andere objecten om contactschade te voorkomen.

ALGEMENE WAARSCHUWINGEN EN BEPERKINGEN BIJ GEBRUIK

• Laat de JUSTFOG J-EASY 9 nooit in contact komen met water of andere vloeistoffen. • Stel de elektronische sigaret nooit bloot aan hoge en lage temperaturen (-100C / 600C). • Gebruik het product niet in extreem verhitte of vochtige omgevingen. • Hou de elektronische sigaret en zijn accessoires uit de buurt van hittebronnen. • Gebruik alleen de liquids van Puff. • Gebruik alleen reserve-onderdelen en accessoires geproduceerd of aangeraden door PUFF. • Zorg altijd dat de batterij helemaal leeg is voordat u deze opnieuw gaat opladen. • Bestudeer de samenstelling van de aromatische liquid voordat u deze gaat gebruiken. • Gebruik het product niet als u allergisch bent voor 1 of meer ingrediënten van de aromatische liquids (deze worden apart verkocht). • Gebruik het product niet wanneer u een aandoening heeft aan de luchtwegen of bloedvaten. • Gebruik het product niet als u zwanger bent of borstvoeding geeft. • Slik geen onderdelen van de elektronische sigaret of zijn accessoires door. • Probeer niet om de onderdelen van de elektronische sigaret of zijn accessoires te openen of bewerken. • Voor het activeren van de elektronische sigaret is geen vuur nodig. • Ter voorkoming van het achteruitgaan van de prestaties van de batterij, haal deze altijd uit de USB lader zodra deze volledig is opgeladen. • Wanneer er bijzonderheden optreden, een verbrande geur waarneembaar is, of abnormale vervorming zichtbaar zijn aan onderdelen van de elektronische sigaret of zijn accessoires, stop onmiddellijk met het gebruik en neem contact op met de PUFF klantenservice 020-737 02 21. • Ter voorkoming van oververhitting van de JUSTFOG J-EASY 9, te wijten aan overmatig gebruik van het product, is de microprocessor uitgerust met een CUT OFF systeem welke tijdelijk het functioneren van de batterij blokkeert wanneer de knop te lang ingedrukt wordt gehouden (wanneer de knop langer dan 10 seconden ingedrukt wordt gehouden, stopt de batterij met het leveren van stroom aan de verdampers, waardoor schade aan de coil wordt voorkomen). • Zorg dat de vloeistof niet in contact komt met de mond; dit kan gebeuren wanneer

u te sterk of te vaak inhaleert, en wanneer de filter te vol zit. • Voorkom handelingen die schade aan het product kunnen veroorzaken. • Voor optimaal gebruik van de JUSTFOG J-EASY 9 elektronische sigaret, adviseren we gebruikers om 30 seconden rust tussen de inhalaties aan te houden. • Dit product kan alleen opgeladen worden met opladers geproduceerd of aangeraden door PUFF (deze worden apart verkocht). • Probeer de JUSTFOG J-EASY 9 batterij niet op te laden met andere modellen of opladers. • Hou de elektronische sigaret en zijn accessoires uit de buurt van kinderen. • Verkoop aan en gebruik door minderjarige (-18) is niet toegestaan. • Voor het weggooien van de onderdelen, gebruikt u de speciale afvalbakken. • Gooi geen onderdelen weg in het milieu.

JUSTFOG Q16 VERDAMPERS (INHOUD: 1,9 ML)

De JUSTFOG Q16 verdampers is een geïntegreerd systeem bestaande uit een transparant, hitte werend Pyrex-glasz tankje twee metalen ringen die de glazen cilinder afsluiten, een draairing om de luchttoevoer te reguleren, een 1,6 ohm intern verwisselbare coil (OCC) bevestigd, een wick van organisch katoen, welke de liquid bij de coil brengt, een verdampkamer en een klein mondstuk (drip-tip) met een 510 aansluiting.

GEBRUIKSWIJZE: Hou de JUSTFOG Q16 verdampers nooit op de batterij tijdens het bijvullen met liquid. Aan beide kanten van de stalen cilinder zitten metalen ringen. Hou de verdampers ondersteboven (drip-tip naar beneden). Draai de onderste ring los, waar de ring voor de luchttoevoer is bevestigd. Wanneer deze is geopend, hou de JUSTFOG Q16 verdampers enigszins schuin, en druppel de liquid tegen de binnenkant van het glaasje van de Pyrex cilinder, maximaal tot de zichtbare metalen brug. Hou de JUSTFOG Q16 verdampers moet steeds ondersteboven en draai de metalen ring er stevig terug op. Draai hem rechtop en wacht vervolgens 10 minuten voor het eerste gebruik.

VERVANGEN VAN DE COIL: Wanneer de JUSTFOG Q16 verdampers geen goede damp meer geeft, zelfs wanneer er nog voldoende liquid in het tankje zit, is het tijd om de interne coil te vervangen door een nieuwe. Haal een nieuwe coil uit de verpakking (deze worden los verkocht). Aan beide kanten van de externe glazen buis zitten twee stalen ringen. Hou de verdampers ondersteboven (met de drip-tip naar beneden) om te voorkomen dat de liquid er uit loopt. Draai de onderste los (waar de luchttoevoer zit) met de coil in het midden, draai dan het middelste stalen cilindertje met de organische katoen en de coil los. Vervang de coil door een nieuwe door deze er stevig in te draaien. Draai de basis van de JUSTFOG Q16 verdampers er met de nieuwe coil terug in, hierbij houdt u het geheel nog steeds ondersteboven. Pas na het vastdraaien van de basis kunt u deze terug rechtop draaien. Om de liquid bij te vullen zie het kopje "gebruikswijze" hierboven.

Vervangen of bijvullen van de verdampers

Wanneer een duidelijke vermindering van liquid zichtbaar is in de verdampers, vul de verdampers dan bij met PUFF liquid voor elektronische sigaretten, of vervang het geheel door een volle.

Vervangen van de interne coil

Wanneer een duidelijke vermindering van dampproductie optreedt tijdens het gebruik, zelfs wanneer er voldoende liquid in het tankje zit, vervang dan de interne coil uit de verdampers (zie "vervangen van de coil").

GUARANTEE

In the event of defects of non-conformity of the product contained in the packet the consumer is protected by the guarantee provided by
PART IV, PARAGRAPH III POINT 1, of DLGS 6 September 2005 n° 206.

CUSTOMER CARE

PUFF – S.E.T. S.p.A. TEL. +39 011 3747830

More details on the website www.puffcigarette.com alla voce "contacts"

MADE IN KOREA FOR JUSTFOG

#1209, Seoulsoop SK V1 Tower, Seoungsuil-ro 8-gil, Seongdong-gu, Seoul 133-833

IMPORTED AND DISTRIBUTED BY SMART EVOLUTION TRADING S.P.A.

Corso Re Umberto, 7 10121 torino (to)